

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

拉着一车人,公交与货车“斗气”

乘客称公交两次急刹将货车别住,司机还抛下一车人下车理论

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 11日下午,一辆从大季家开往开发区公交公司的201路公交车,在途经东岳汽车附近时,跟一辆蓝色货车开起“斗气车”。据乘客反映,该司机两次急刹车将货车别在身后,甚至抛下一车乘客下车和货车司机理论。公交公司方面回应称,当时公交司机并未有意别对方,而是货车一直故意在别公交车。

据乘客李女士介绍,公交车经过东岳汽车附近时,一辆蓝色货车突然刹车停在前面,“公交司机当时急刹车,差一点就撞上了。”李女士说,之后公交司机开始加大油门,追赶这辆货车。

李女士说,公交车追上货车后,司机就开到前面去踩急

刹,连续两次,“当时车上坐满了人,有老人有小孩,还站着五六个乘客。”李女士说。过了一个红绿灯后,公交司机直接将车拦在路中间,把货车逼停了。之后,公交司机扔下一车乘客,下车打了个电话,然后跟货车司机理论去了。“当时特别惊险,我坐在窗户边上,好几次伸手都能够着那货车了。”李女士说,两辆车互相别车的过程有两三分钟,货车差点被别到绿化带里。最终,货车司机没有下车,公交司机也在乘客们的劝说下开车离开。

乘车期间,李女士偷偷拍下了这个过程,通过李女士提供的视频,无法看出公交和货车“飙车”的行为,但公交司机的确有拦住对方车然后下车去理论的情况。



乘客提供的视频显示,公交司机下车和对方便理论。 视频截图

公交公司:公交司机未有意别货车

12日下午,记者来到了开发区公交公司。公交场站一位姓林的负责人告诉记者,公交公司还没有收到投诉,他们也不了解这个情况。林先生根据记者描述的情况和视频截图展开调查,最终联系到了当天开车的司机。

林先生了解情况后回复说,公交司机遇到这辆货车后,一直正常行驶,但这辆货车却总是有意无意靠近公交来别车,还将公交别到了马路牙子

上,公交上还能看出当时撞击的痕迹。因当时车上有家长着急带孩子看病,公交司机想记下车牌后再报警。因为货车后面没有挂车牌,司机才追上去拦住车。“货车拉的泡沫板蹭到了公交车,司机下车是想看看车辆有没有受损。”林先生说,公司将会查看车载监控录像,一旦调查情况属实,会根据情节的严重程度,对司机做出处理。

奖励线索人李女士50元

先请客吃饭,再骗现金手机

男子因诈骗罪5次被判刑,出狱后不改老本行

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基) 打出租时攀老乡,先请客吃饭再行骗,46岁男子孙某骗取出租司机300元钱和苹果手机。10日,这名“职业”诈骗犯被芝罘警方抓获。据了解,孙某从1996年起,就因诈骗罪被判刑,到2012年已因诈骗罪被5次判刑。出狱后,孙某仍不改老本

行,以诈骗为生。

10日上午11点,孙某在上东西路遇到一辆黑出租,他和司机小张攀谈起来,了解到司机是文登人,他立即和司机攀起老乡来。两人越聊越投机,孙某决定中午请老乡吃饭。酒足饭饱后,孙某以到派出所找熟人由,先后让小张带他去了两个派出所。接着,他们又来到

毓璜顶医院。“我丈母娘在这里住院,还缺300元钱押金,你看能否先帮忙垫上?”小张二话不说,就将300元钱递给孙某。

孙某又让小张开车去“黄金大酒店”,“我哥们儿在酒店住,先借你手机用下。”小张又爽快地借出了价值数千元的苹果手机。然而,小张左等右等,孙某始终没返回。原来,孙某并没有

到酒店找熟人,而是从酒店后门悄悄溜了。

小张发觉后立即沿着北马路寻找,发现孙某正在路边行走,于是立即报警,兴隆街派出所民警将孙某抓获。孙某先后利用类似手段,诈骗了3人手机和2斤价值数千元的海参。目前孙某因涉嫌诈骗罪被判刑。

航班接连故障,百余旅客滞留烟台

深圳航空连续两架飞机出故障,起飞时间一改再改

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 由于连续两架飞机出现故障,深圳航空公司原定于11日下午从南京飞往哈尔滨的航班长时间延误,100余名旅客在烟台滞留过夜。截至记者发稿时,旅客已滞留烟台近20个小时。

12日上午10点,在芝罘区通汇大酒店一楼大厅,100余名滞留烟台的旅客焦急等待着深航消息。现场旅客说,他们原定于11日14点10分乘坐深航ZH9285航班飞往哈尔滨,不料首架飞机因发动机故障致航班延误,第二架飞机于19点起飞,20点半左右抵烟台,令人意外的是,这架飞机也检出故障,短时间还无法修好。100多名旅客在机场滞留数小时后,于夜里11点乘坐机场大巴来到通汇大酒店。

12日上午,不少等待的乘客接到深圳航空短信,航班预

计在18点50分起飞。对于起飞时间,很多乘客表示质疑,“航空公司三番五次拖延航班时间,实在不负责,先承诺今天9点就可以离开烟台,再拖延到17点,如今又更改到18点50分。”

深航驻烟台工作人员孙圣琦说,飞机抵达烟台后,机组人员对飞机例行检查,发现飞机的起落架漏油,立即进行抢修,还从北京空运航材来维修。

据了解,深航方面承诺现场向每位乘客发放600元补偿金。对于这笔补偿金,不少乘客并不乐意接受。乘客纷纷表示,从11日下午2点起,乘客已经滞留20个小时,这些时间是补偿金无法换取的。

据介绍,乘坐这次航班的乘客有128人,有部分乘客是从南京到哈尔滨旅游,也有乘客去哈尔滨处理紧急公务。航班抵烟台后,约有20名乘客自行离开。



乘客在酒店大厅等待。 本报记者 侯艳艳 摄

考虑到百余名乘客将于12日晚间抵达哈尔滨,深圳航空公司承诺,将为乘客安排夜间住宿。

记者调查了解到,因航班延误,航空公司屡屡更改飞机起飞时间,不少乘客满脸焦虑,

甚至有乘客一气之下,拨打110报了警。“在烟台,航空公司一再更改起飞时间,遇到这种情况,哪个乘客不着急?”乘客孔先生说,这次旅程可谓状况不断。

奖励线索人余先生30元

取完钱急着走 把钱包落下了

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 11日下午3点多,市民石女士在莱山区绿色家园附近的工商银行取款时,一时粗心将随身携带的钱包落在取款机上。钱包里有几千元现金,还有石女士的身份证、购物卡、工资卡、理财卡及丈夫的社保卡等,多亏被好心人捡到保管了起来。

“我太感谢那个小伙了,发现钱包没了,心都慌了。”12日,石女士的钱包失而复得。石女士11日下午3点多去莱山区绿色家园附近的工商银行取了一万块钱,取钱时把钱包放在取款机的平台上,之后顺手把钱放在包里,拎着包就走了,钱包忘拿了。

石女士说,取钱后她去附近建行存钱,大概过了十分钟,走到建行存钱时突然发现钱包不见了!石女士立刻跑出去拦车,赶过去时,取款机上已经没有了钱包。

当时石女士以为钱包丢了,没想到一个小伙子等在取款机附近,得知石女士丢了钱包后,便让石女士和他一起去拿。“我这才知道小伙是银行的工作人员,里面的钱一分不少,太感动了。”石女士说,希望通过本报,表扬一下这个小伙,对小伙说声谢谢。

载运危险品车辆 瞒报登船被查

本报热线6610123消息(记者 孙健 通讯员 郝光亮) 记者12日从交通运输部烟台海事局获悉,11日晚上,一辆载运危险品的车辆瞒报登船被及时发现,海事部门通报各客运码头拒载该车,以消除客船航行隐患。

11日晚上8点10分,烟台芝罘海事局指挥中心值班员利用客滚船监管与服务信息系统检查车辆信息时,发现一辽宁籍甩挂车发出危险品报警信号,系统显示该车辆载运的货物为染料,属于疑似危险货物,值班员立即将这一情况通报给海事现场执法人员。

经核实,该车驾驶员已购买当晚9点出港的“永兴岛”轮船票,但车辆尚未登轮。通过查验证实,该车所载货物为三类危险品,属客船禁运货物。随后,海事部门启动危险品联动查堵机制,向烟台各客运站发布该车信息,防止其通过其他客运码头蒙混上船。

据了解,海事局启用了新型信息系统,“以常用的车辆安检子系统为例,不仅可以第一时间在网上看到准备登轮的车辆安检信息,而且还具有自动查验功能,对涉嫌超载或者载运危险货物的车辆自动报警提示。”烟台海事局的工作人员说,以前检查一条船舶的车辆安检信息至少需要十几分钟,现在几秒钟就可以完成,而且准确度更高。

国网海阳供电

“四查看”保春节长假供电安全

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 董波) 春节期间,海阳市供电公司成立7个工作小组,通过查看宣传发动效果,查看人员值班状况、查看应急物资准备、查看故障反应速度“四查看”,确保14个供电所安全过节。